

igazolja; minden más adódó helyzetet a Tanfelügyelőség old meg, a gyermek oktatási igényeinek érdekében és a legális kereteken belül. Ezen rendelkezések csak a 2013-2014-es tanévre érvényesek.

A gyermek pszichoszomatikus fejlettségének felmérése, abban az esetben, ha ez szükséges, a Megyei Nevelési-Tanácsadói és Erőforrás Központ irányításával

tartozik, vagy akármelyik más intézménybe – ebben az esetben azonban a beiratkozás helyfüggő. Ha az illető oktatási intézményben több beiratási kérvény van beadva mint ahány hely, a sorrend megállapítása áttetsző és méltányos, világos kritériumok alapján történik. A beiratkozásnál a szülő igényelheti, hogy a lakcím szerinti iskolában fenntartsák a helyüket ar-



Be lehet iratkozni magyar előkészítő és első osztályokba

az elsöben beiratkozniuk valamelyik oktatási intézménybe.

Első szakasz: április 2-22. között, hétfőtől – péntekig 8-tól 20 óráig, szombaton 8-tól 13 óráig. Második szakasz: május 8-17 között. Az első beiratkozási szakasz után kimaradt gyermekek szülei vagy a hivatalos gyámjuk újabb kérvényt töltenek ki, ennek alapján a megmaradt

intézmény megrendezi március 30. és április 7. között; az óvodákban – ahol április 1. és 12. között találkozót szerveznek a szülők informálása érdekében, vagy a tanfelügyelőség által biztosított ingyenes zöld telefonszámon keresztül: 0 800 816 259 (Bihar megye), hétfőtől csütörtökig 8-16.30 óra között. Pénteken pedig 8-14 óra között.

Program

A Bihar megyei Mezőgazdasági Kifizetési és Intervenciók Ügynökség (APIA) közli, hogy 2013.04.20-án, szombaton, a megyei és a helyi központoknál rendezes munkaidő szerint, 8-16 óra között dolgoznak, a 2013. május 2-i és 3-i szabadnapok bepótlása végett. Florian Pavel igazgató felhívja a gazdákat, elsősorban az 50 hektár fölötti területeken gazdálkodók figyelmét, hogy tartsák be az APIA által eszközölt beüttemezéseket, mindazok pedig, akik nem jelentek meg a számukra megadott időpontban, sürgösen jelentkezzenek a hivatalban, mert fennáll a veszélye annak, hogy nem sikerül átvenniük minden kérvényt a megadott május 15-i határidőig.

Zenei előadások és foglalkozások

Két napig érdekes előadásoknak és műhelyfoglalkozásoknak adott helyet a nagyváradi Partiumi Keresztény Egyetem (PKE) díszterme.

Április 10-11-én Lőrincz György neves magyarországi zenész, hangmérnök és oktató vendége a Janus Pannonius Szakkollégium Filozófia, Teológia és Művészet Műhelyének. A zenészt elkísérte asszisztense is Vörös Renátó rockzenei producer és hangmérnök, basszusgitáros, énekes. A két nap során délelőtt 10-13 óra között, délután pedig 14-18 óra között tartottak/tartanak előadásokat és műhelyfoglalkozásokat. Utóbbi esetében a zenész vagy zene iránt érdeklődő résztvevők, a szakkollégisták és a Zeneművészeti tanszék hallgatói a technikai eszközök segítségével gyakorlatba is ültethették a hallottakat, kipróbálhatták a különböző programokat és egyéb érdekes részleteket tudhattak meg. Lőrincz György és Vörös

Renátó a következő témákról beszélt: a hangtechnika pszichoakusztikai és modern

technológiai alapjai, producer és hangmérnök a rockzenében, film és hang, R&B és jazz.



Lőrincz György és Vörös Renátó érdekes előadásokat tartottak a PKE-n

RÖVIDEN

Közygűlés. Április 12-én 11 órától a Prefektúra nagytermében tartja közgyűlését a Bihar Megyei Erdő-, Legelő- és Mezőgazdasági Terület Tulajdonosok Egyesülete. A napirendi pontok között szerepel a tavalyi tevékenységi beszámoló ismertetése, a változó törvényi keretokról adandó tájékoztatás, az egyes konkrét problémák megvitatása.

Rostás-Farkas György estje Váradon

A költészet napja alkalmából a Várad irodalmi folyóirat vendége a József Attila-díjas költő ROSTÁS-FARKAS GYÖRGY, akinek estjét április 12-én, pénteken 18 órától tartjuk a folyóirat szerkesztőségében (December 1. – Nagyvásár tér 12.). Az esten közreműködik Kocsis Csaba énekmondó (Berettyóújfalú).

Rostás-Farkas György (Újkígyós, 1949.) magyar cigány író, költő, műfordító, újságíró, népművelő, a cigánység hagyományainak és nyelveinek kutatója. A Magyar Írószövetség tagja, a Magyar Újságírók Országos Szövetsége cigány szakosztályának elnöke. 1989-től a Cigány Tudományos és Művészeti Társaság elnöke. 1990-től a Magyarországi Cigányok Érdekszövetségének elnöke. Alapító főszerkesztője a magyar és romani nyelven megjelenő Közös Út – Kethano Drom című folyóiratnak. 1995-1999 között a budapesti roma kisebbségi önkormányzat elnöke, az Országos Cigány Kisebbségi Önkormányzat elnökségi tagja. 2011-ben elnyerte a Magyar Köztársaság Babérkoszorúja díját, tavaly pedig a MÚOSZ Aranytoll díját. Legutóbbi művei: Somnura – Jelek (2002), Apám meséi (2003), Cigányok hagyomány- és

Tízéves idén a Bihari Tulipán néptáncmozgalom

Szombaton egynapos rendezvénysorozattal emlékeznek a Bihari Tulipán néptáncoktatási mozgalom megalakulásának 10. évfordulójára Mezőtelegden és Nagyváradon. Kalotaszeg az egyik fő téma.

CIUCUR LOSONCZI ANTONIUS

Szoboszlai-Gáspár István református lelképásztor arról

és Margittáról is. A zsűrizésre olyan személyiségeket kértek fel, mint Kallós Zoltán Kossuth-díjas erdélyi magyar néprajz-

Néptáncszövetsége alelnöke vagy éppenséggel Kelemen László, a Hagományok Házának főigazgatója. A tervek szerint ez a rendezvény május 14-én kezdődik.

órákor kezdődő műsor keretében nem csupán a felsorolt helységek néptáncgyűjtésére lépnek fel, hanem a Magyar Állami Népi Együttes és a